

ZÁSADY KATEGORIE Zdravá Kutná Hora

SPORT

1. Cílem zásad kategorie Zdravá Kutná Hora je podporovat vybrané významné projekty v oblastech sportu jako součást této rozpočtové položky. Zařazením do kategorie Zdravá Kutná Hora je projektu automaticky udělena záštita města. Při výběru se klade důraz na vytváření prostředí, v němž jsou podporovány akce, které mohou prospět rozvoji kvality života, přispět dobrému jménu města Kutná Hora a jsou organizovány primárně za účelem podpory zdravého sportování. Výběrem projektů do kategorie Zdravá Kutná Hora rada města Kutná Hora definuje priority v této oblasti.

Projekty navrhované do kategorie Zdravá Kutná Hora se generují ze žádostí předložených v dotačním programu Velké projekty v oblasti sportu. Výběr projektů do kategorie Zdravá Kutná Hora provádí výhradně rada města ve spolupráci se zástupcem sportovní komise a referentem/vedoucím odboru projektového řízení a sportu, a to nejpozději do 31. prosince předchozího roku. Rada města má jedinečné a nezpochybnitelné právo projekty vybrat, a rozhodnout o výši jejich finanční podpory. Při výběru přihlíží i k nadregionálnímu dopadu akce, k dopadu akce na podporu hobby sportovců v Kutné Hoře, míře zapojení místních občanů, spolků, sdružení apod., ojedinělost projektu v rámci oblasti, do které spadá, nebo historii trvání projektu. Přehled došlých projektů v jednotlivých dotačních oblastech připravuje pro radu města příslušný odbor městského úřadu.

2. Projekty zařazené do této kategorie již dále nesoutěží s ostatními projekty, jejichž pořadatelé podali žádosti do ostatních dotačních programů. Finanční objem rozpočtových prostředků pro Zdravou Kutnou Horu bude navržen vedením města, a to vždy s ohledem na rozpočtové možnosti města Kutná Hora pro daný rok.

Projekty, zařazené do kategorie Zdravá Kutná Hora, získají podporu ve formě jednoleté účelové finanční dotace. Město Kutná Hora si vyhrazuje právo vázat finanční podporu na konkrétní termín konání akce.

3. Finanční podpora je vyplácená v souladu s uzavřenou veřejnoprávní smlouvou o poskytnutí veřejné podpory, nejdříve ale na začátku kalendářního roku, na který je akce do kategorie Zdravá Kutná Hora zařazena. Podmínkou je schválení rozpočtu Města Kutná Hora na příslušný rok. Příjemce je povinen uvádět město Kutná Hora jako hlavního partnera projektu. Při udělení finanční podpory z kategorie Zdravá Kutná Hora je příjemce povinen Město Kutná Hora uvádět jako generálního partnera projektu.
4. Projekty zařazené do kategorie Zdravá Kutná Hora jsou pro daný kalendářní rok pro město Kutná Hora v příslušné oblasti prioritní a jako takové čerpají, kromě finanční podpory ve schválené výši, ještě podporu v oblasti propagace, a to formou využití jednotného vizuálu, který bude prezentovaný na všech dostupných městských informačních a komunikačních kanálech města Kutná Hora a automatického získání záštity města Kutná Hora nad podpořeným projektem. O výši nájmu prostor a prostranství v majetku města u projektů podpořených v rámci kategorie Zdravá Kutná Hora rozhoduje rada města s ohledem na to, že jde o projekty městského významu. Nemusí se tak jednat o nájem v čase a místě obvyklý. Podpořené projekty však nemají automaticky nárok na bezplatný zábor či bezplatné využití městských nemovitostí.
5. Příjemce finanční podpory v kategorii Zdravá Kutná Hora má právo a povinnost odpovídajícím způsobem užívat logo a oficiální logotyp Města Kutná Hora (viz bod 10) na všech propagačních materiálech a internetových prezentacích týkajících se podpořeného projektu, při všech propagačních akcích souvisejících s prezentací podpořeného projektu a při projektu samém. Tato povinnost a právo trvá po dobu přípravy a realizace projektu. Pokud povaha tištěných materiálů a veřejných prezentací (vč. internetových) neumožňuje použití grafického vyjádření, má příjemce právo a povinnost uvést v tištěné nebo ústní podobě formulaci „akce/projekt se koná pod záštitou a za podpory města Kutná Hora“. Pořadatel projektu zařazeného do kategorie Zdravá Kutná Hora má povinnost nabídnout poskytovateli podpory 10 kusů volných vstupenek a umožnit bezplatný vstup jednomu zástupci příslušné oborové komise rady města.
6. Příjemce je povinen s vyúčtováním příspěvku doložit zprávu o projektu, vyhodnocení projektu, zajistit monitoring tisku a ostatních médií, tj. v písemné nebo elektronické podobě zajistit a poskytovateli předložit souhrnnou zprávu o informacích, které o projektu poskytla média. Termín pro předložení závěrečné zprávy o realizaci projektu včetně vyúčtování je zpravidla do 2 měsíců od konání akce, nejpozději do termínu 15.1 následujícího roku.
7. Město Kutná Hora má právo podpořené projekty prezentovat na svých propagačních materiálech, veletrzích, internetových stránkách apod.
8. Rada města Kutná Hora je oprávněna projekty v kategorii Zdravá Kutná Hora vyřadit, nahradit, nebo významný projekt dodatečně zařadit.
9. Maximální výše podpory projektu zařazeného do kategorie Zdravá Kutná Hora je 50.000 Kč. Maximální výše souhrnné podpory města Kutná Hora a obchodních společností vlastněných nebo spoluvlastněných městem Kutná Hora je 400.000 Kč nebo 80% celkového rozpočtu projektu.
10. Povoleno logotyp Zdravá Kutná Hora a města Kutná Hora pro použití při propagaci projektů zařazených do kategorie Zdravá Kutná Hora: *Bude případně doplněno o grafickou podobu logo.*